



## Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego i Transportu Sanitarnego „Meditrans” SP ZOZ w Warszawie

ul. Poznańska 22; 00-685 Warszawa; tel. +48 22 52 51 405; fax +48 22 52 51 380

ISO 9001:2015; ISO 14001:2015; ISO45001:2018;

WSPRiTS/ZP/171/2022  
ZP.261.20.2022

Warszawa, dnia 8 czerwca 2022 r.

**Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym ogłoszonego w BZP nr 2022/BZP 00193657/01 z dnia 03.06.2022 r. na okresowe przeglądy serwisowe i naprawy sprzętu medycznego [Nr postępowania: 20/ZP/2022].**

### WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych, Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego i Transportu Sanitarnego „Meditrans” SPZOZ w Warszawie udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz zmienia treść SWZ:

#### **Dotyczy Części 7 „Przeglądy serwisowe i naprawa urządzeń LUCAS”:**

**1) PYTANIE:** Czy Zamawiający wymaga autoryzacji producenta? Producent urządzeń LUCAS zaleca w instrukcji obsługi korzystanie z usług jedynie wykwalifikowanego personelu. Posiadanie autoryzacji gwarantuje, że personel został przeszkolony przez producenta, a także zapewnia dostęp do aktualnej wiedzy dotyczącej serwisowanych urządzeń oraz postępowanie zgodne z jego wymaganiami.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający wymaga autoryzowanego producenta.

**2) PYTANIE:** - Czy Zamawiający wymaga użycia dedykowanego przez producenta smaru, który jest niezbędny do prawidłowego przeprowadzenia przeglądu technicznego? Nie nasmarowanie śruby poruszającej tłokiem może doprowadzić do zatarcia silnika.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający wymaga dedykowanego przez producenta smaru.

**3) PYTANIE:** - Czy Zamawiający wymaga używania dedykowanego oprogramowania służącego do przeprowadzenia prawidłowo procesu kalibracji położenia tłoka? Pozwala to na odczyt danych z urządzenia, takich jak liczba użyć akumulatora.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający wymaga używania dedykowanego oprogramowania.

**4) PYTANIE:** - Czy Zamawiający wymaga używania wyłącznie nowych i oryginalnych części zamiennych oraz zainstalowania najnowszej wersji oprogramowania?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający wymaga używania wyłącznie nowych i oryginalnych części zamiennych oraz zainstalowania najnowszej wersji oprogramowania.

Zamawiający zmienia numer postępowania w Zał. nr 2 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia/formularz cenowy z 20/ZP/2021 na 20/ZP/2022 zgodnie z pozostałą dokumentacją zamówienia.

Zamawiający zmienia godzinę składania ofert z 9:30 na 9:00. W związku z tym zmianie ulega rozdział VII pkt I SWZ.

Zmodyfikowane zał. nr 2 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia/formularz cenowy oraz SWZ stanowią zał. do niniejszego pisma.

Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

W przypadku zaoferowania przez Wykonawcę produktu, dla którego zostały dopuszczone przez Zamawiającego inne parametry wskazane w niniejszym piśmie, Wykonawca jest zobowiązany do naniesienia w kol. 2 załącznika nr 2 do SWZ odpowiednich uwag co do zmienionych parametrów. Zamawiający proponuje, aby nanoszone uwagi były wpisane innym kolorem. W ww. przypadku Wykonawca potwierdza spełnianie przez oferowany produkt wszystkich wymagań Zamawiającego określonych w opisie przedmiotu zamówienia/formularzu cenowym z uwzględnieniem uwag.

*Sprawę prowadzi:*  
Julia Wizlińska Motyka  
Inspektor ds. Zamówień Publicznych  
Tel. /22/ 52 51 243